
 

H O Ř E P N I C K Ý  
Z P R A V O D A J  

 

ČERVENEC 2010 ČÍSLO 7               ROČNÍK XII. 
 5,- Kč  
   

 

 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

 
Třicáté čtvrté zasedání zastupitelů obce zahájil a řídil 

starosta obce. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání 
je usnášení schopné. Uvedl, že ověřovatelé minulého 
zápisu tento podepsali bez připomínek. Za ověřovatele 
zápisu určil pana Jaroslava Musila a Libora Dalíka. 
Zastupitelé obce jednomyslně schválili program zasedání. 

Starosta obce informoval zastupitele s odstoupením 
Mgr. Antonína Kratochvíla i Mgr. Lenky Zíkové 
z konkurzu na ředitele ZŠ a MŠ Hořepník. Druhá 
jmenovaná navíc rezignovala i na post zástupkyně 
ředitele, který do té doby vykonávala. Starosta obce 
oznámil, že se rozhodl jmenovat Ing. M. Hupku dočasným 
ředitelem ZŠ a MŠ Hořepník do doby, než dojde 
k ukončení dalšího konkurzního řízení a jmenování 
nového ředitele školy. Paní Alena Petrů a Jitka Pechková 
pak jménem obce poděkovali Mgr. Jaroslavu Musilovi za 
dosavadní práci a předaly mu věcný dar. Zastupitelé pak 
jednomyslně doporučili vyhlásit od 01. 07. 2010 nové 
konkurzní řízení na obsazení pozice ředitele ZŠ a MŠ 
Hořepník. 

Zastupitelé jednomyslně schválili výjimku 
z průměrného počtu žáků v ZŠ a MŠ Hořepník pro školní 
rok 2010-11. 

Starosta obce seznámil přítomné s rozpočtovou změnou 
č. 1 a ti ji vzali jednomyslně na vědomí. 

Zastupitelé jednomyslně schválili smlouvu o zřízení 
práva odpovídajícího věcnému břemenu (E.ON – umístění 
sítí kabelového vedení ZTV II).  Zastupitelé pak 
jednomyslně schválili i smlouvu o zřízení práva 
odpovídajícího věcnému břemenu (E.ON – umístění sítí 
kabelového vedení Hořepník č. p. 134). 

Starosta obce seznámil přítomné zastupitele s žádostí 
centra LADA o. s. o finanční dar pro účely krytí nákladů 
spojených s provozem a zároveň navrhl pomoc tomuto 
centru finančním darem ve výši 5 000 Kč. Zastupitelé toto 
jednomyslně schválili. 

Zastupitelé 12 hlasy pro (jeden zastupitel nebyl 
přítomen) schválili smlouvu s krajem Vysočina o 
poskytnutí dotace ve výši 7 620 Kč na údržbu veřejné 
zeleně. Jedná se o údržbu podél krajské komunikace 
vedoucí přes Hořepník a Březinu. 

Starosta obce předložil k prostudování zápis do kroniky 
obce za rok 2009, který zpracoval kronikář obce Jan 
Jelínek. Tento text bude pak schválen na některém 
z dalších zasedání obecního zastupitelstva. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili prodej parcely 
č. 635/12 o výměře 132m2 manželů Pokorným za cenu 10 
Kč/m2. K této ceně pak také budou připočteny další 
náklady s tím spojené. Starosta obce informoval o 
pokračující opravě hřbitovní zdi a pro přítomné zastupitele 
nastolil otázku dalšího využití márnice. 

Paní Alena Petrů upozornila na nefunkční rozhlas, paní 
Jitka Pechková vznesla dotaz, zda by v době pořádání 
Kopu Vysočiny nebyla hudební produkce na místním 
parketu. Pan Aleš Petrák upozornil na chybějící zápisy 
zasedání zastupitelstva na internetových stránkách obce. 
Pan Libor Dalík upozornil na vzrůstající kamionovou 
dopravu přes most a potřebu omezení tohoto umístěním 
příslušných dopravních značek 

Pan starosta seznámil zastupitele s usnesením 
a poděkováním za účast ukončil zasedání zastupitelstva 
obce. 
 
ŠKOLY V HO ŘEPNÍKU 
 

Na konci školního roku něco o školách, jak byly 
popsány v Obecní kronice pod názvem Vzdělávací ústavy 
v Hořepníku v roce 1928. 

Nejstarší je obecná škola, rok jejího založení je 
pravděpodobně r. 1776, brzy po vydání školských zákonů 
Marií Terezií. Do roku 1880 měla škola 4 třídy a bylo v ní 
350 žáků. V roce 1881 byla postavena nová budova školy 
a v roce 1882 počet žáků vzrostl na 45O. V roce 1884 byla 
povolena 5. třída. První třída měla už po několik let 130 – 
140 dětí, proto byla od 15. 9. 1887 rozdělena na dívčí 
a chlapeckou třídu. V roce 1912 byla povolena 6. třída. Do 
obecné školy chodili děti z Hořepníka, Arneštovic, 
Radějova, Dobroměřic, Kyjova, Březiny, Přáslavic, 
Bořetic, Mašovic, Rovné a Vítovic. 

Kromě obecné školy bývala ještě před první světovou 
válkou v Hořepníku v domě čp. 138 židovská škola, která 
mívala kolem 35 žáků. 

Měšťanská škola byla otevřena 1. 12. 1919, byla tím 
splněna touha hořepnických, kteří se o ní ucházeli 20 let. 
Na vydržování měšťanské školy přispívají všechny obce, 
které tvoří školní obce obecné školy a přispívá ještě obec 
Lesná. Proto z Lesné se musí přijímat do měšťanské školy 
všechny schopné děti. Pokud je ve škole místo, přijímají 
se žáci z jiných obvodů, ale musí platit kromě školního 
poplatku ještě 100 Kč na pomůcky. Měšťanská škola je 
umístěna v budově obecné školy, ale ta nestačí, tak je 
jedna třída umístěna na radnici, ve škole chybí místo na 
kabinety, kreslírnu, sborovnu a také je nevyhovující 
sociální zařízení, takže se v obci uvažuje o postavení nové 
budovy.       

Všeobecná živnostenská pokračovací škola. O škole se 
začalo jednat už v roce 1901, ale otevřena byla až od října 
1924. Obecní zastupitelstvo umožnilo její povolení 
a působení ve školní budově. Pokračovací škola je 
dvoutřídní, vyučují učitelé z obecné a měšťanské školy. 
Správcem pokračovací školy je odborný učitel Josef 
Jonáš. Odměny učitelům za vyučování platí stát. Věcné 
potřeby pokračovací školy opatruje školní výbor a pořizují 
se z prostředků Živnostenského společenstva Hořepník, 
Úvěrního ústavu Hořepník, Občanské záložny Hořepník. 
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Pravidelné dotace škole poskytuje oblastní zemědělská 
a živnostenská komora v Českých Budějovicích. Školu 
navštěvují učedníci z Hořepníku a okolí. Vyučuje se ve 
čtvrtek a v neděli vždy od 8 do 12 hodin. Škola ukončila 
činnost během II. světové války. 

Lidová škola hospodářská v Hořepníku. Byla zřízena 
na popud odborného učitele Oldřicha Stárka, jenž jí také 
spravoval. Zahájení vyučování bylo 1. listopadu 1925. 
Škola podléhá Ministerstvu zemědělství a nikoliv 
Ministerstvu školství a osvěty. Má hodně žáků, neboť 
povinně do ní musí docházet všechna mládež ve věku 14 – 
16 let zaměstnaná v zemědělství. Chodí do ní žáci 
z Hořepníka, Arneštovic, Radějova, Dobroměřic, Kyjova, 
Lesné, Přáslavic, Bořetic, Útěchovic, Mašovic, Rovné, 
Vítovic, ale také ze Samšína, Babic a Buřenic. Tyto obce 
mají povinnost přispívat výboru hospodářské školy na 
věcné potřeby školní, stát hradí jenom odměny 
vyučujícím. Podporu škole dávají oba peněžní ústavy 
v Hořepníku, okresní hejtmanství v Pelhřimově, okresní 
hospodářská záložna v Pacově. Vyučují na škole učitelé 
z obecné a měšťanské školy, zdravovědu učí obvodní 
lékař a šití jedna švadlena. Velmi se veřejnosti zamlouvá, 
že se učí děvčata vaření a domácí práce. Vyučuje se ve 
školní budově a to ve čtvrtek a v neděli dopoledne od 8 – 
12 hodin. Škola působila do roku 1948, po jejím zrušení 
žáci dojížděli do Pacova. 
 

Z obecní kroniky vybral: Jan Jelínek 
 

SLOVO HEJTMANA 
 

Shodou okolností na dva dny za sebou připadají 
v červenci státní svátky připomínající křesťanské tradice 
v naší historii. Většina obyvatel vnímá tyto dva dny 
zjednodušeně jen jako vítané prodloužení letního volna – 
zvláště pokud to vyjde tak pěkně jako letos – kdy tyto 
volné dny navazují na víkend. Přitom jde o významné 
výročí, které má svůj obsah nejen pro aktivní křesťany. 
Cyril a Metoděj přinesli s možností srozumitelného šíření 
křesťanské věrouky do života našich předků v devátém 
století především duchovní rozměr zároveň 
s prosazováním rovnoprávnosti slovanské kultury. Jan 
Hus zase odvážně poukazoval na nešvary v praktikách 
církve, na potřebu její obrody a vůbec sociálně 
spravedlivé společnosti. Odkaz těchto myslitelů cítím 
v mnoha směrech jako velmi aktuální. Potřeba silnějšího 
duchovního rozměru života naší společnosti a vymícení 
korupce a nespravedlivě rozmařilého života některých 
skupin obyvatel jsou bezesporu tématy, která vnímáme 
i dnes jako naléhavá. Připomenu jen malý úryvek 
z Husova kázání: „Tak jako hejno krkavců snesli se na 
tuto zemi, aby vyklovali každé zrnko zlata a stříbra. 
Nemají slitování. Jejich srdce zjedovatěla touhou po 
bohatství. Se vším kupčí, všechno prodávají.“ Po šesti 
stech letech ta slova nezní bohužel jako pouhá historie, ale 
i jako určitá část naší přítomnosti. 

Původní odkaz křesťanství je po těch staletích doplněn 
nespočtem nových filosofických a vůbec myšlenkových 
proudů. Přesto má křesťanství stále výrazný význam právě 
jako nositel onoho duchovního rozměru v životě 
společnosti. Do našeho kraje zasahují tři katolické diecéze 
– brněnská, královehradecká a českobudějovická. Setkali 
jsme se letos v březnu s jejich vrcholnými představiteli – 

biskupy - a na mnohém jsme se bez problémů shodli. 
Hledali jsme spolu například cesty naší další pomoci 
církevním kulturním památkám. Jde o dědictví po našich 
předcích, a tak by se na jejich stavu měla i nadále svým 
dílem podílet nejen církevní správa. Dohodli jsme se na 
pomoci kraje v roce 2011 zvláště specifickým církevním 
památkám v malých obcích, kde se prostředky shánějí jen 
obtížně. Zjara jsem rovněž přivítal jmenování otce 
biskupa Královéhradecké diecéze Dominika Duky 
pražským arcibiskupem. Znám ho totiž jako vstřícného, 
vnímavého a laskavého člověka.  

Chápu křesťanství (nejen katolické) nepoliticky jako 
starost o duši člověka. Ostatně i zdravotnictví, které je 
mým osudem, by nemělo být redukováno na pouhé 
udržování fyziologických funkcí těla. Však stav duše se 
zdravím úzce souvisí. A důležitá je tolerance k různým 
podobám duchovna. I proto je například svěcení nových 
zdravotnických kapacit jedním z vhodných vyjádření 
tohoto duchovního rozměru péče o člověka. 

Vnímám stále potřebu nezapomínat na původní 
myšlenky křesťanství, jako jsou potřeba pokory, 
skromnosti, odpuštění, nepodléhání honbě za mamonem. 
Naproti tomu nenávist, zlobu, nepřejícnost a nesmiři-
telnost bychom měli hlasitě odsuzovat a ne těmto 
nedobrým projevům přitakávat, nebo jen mlčky přihlížet. 
Letní svátky věrozvěstů Cyrila a Metoděje a Mistra Jana 
Husa nemáme ještě tak zažité jako třeba Vánoce. Kromě 
tradičních slavností na Velehradě se ve znatelné míře 
nikde neprojevuje kulturní a historická souvislost těchto 
svátků. Je to škoda. Kromě využití volna k odpočinku 
a regeneraci fyzických sil bychom těchto dnů měli využít i 
jako svátků duše – například jako příležitost k zamyšlení 
nad tím, jakým způsobem naplňujeme nám vyměřený čas, 
jak se chováme ke svým blízkým. Nebo obecně k těm 
„bližním“. V tomto směru je odkaz křesťanství jistě 
využitelný pro všechny. 
 

Jiří Běhounek, hejtman Vysočiny 
 

ZE ŽIVOTA MLADÉHO HASI ČE 
 

Dne 19. 6. 2010 jsme se s hasiči vydali na výlet do 
Prahy. V 7:30 jsme se sešli u hasičárny a nastoupili do 
autobusu, který na nás čekal. 

Po příjezdu do Prahy jsme se zastavili na krátkou 
svačinku u Mc Donalda, kde jsme se všichni spokojeně 
najedli. Vyrazili jsme na Kavčí Hory do České televize. 
V České televizi nám promítli film o všem, co v České 
televizi najdeme, od maskérny, kde najdete plno věcí 
(např. kola, lustry, skříně, nádobí, atd.). Po promítnutí 
filmu nás čekala prohlídka. Prohlédli jsme si malý model 
České televize a bylo nám vysvětleno, kde se co nachází. 
Poté jsme se přemístili na parkoviště, kde byli garáže na 
různá vozidla, např. motocykl, který se používá při 
přenosu cyklistických závodů, nebo televizní autobus, 
jímž zase přenášejí přímé sportovní přenosy fotbalových 
utkání. Kouknuli jsme se na pozadí pořadů Pošta pro tebe, 
Kouzelná školka a Hřiště 7. Poté jsme nakoukli do studia 
č. 4, které se připravovalo pro pořad Zázraky přírody. 
Také jsme navštívili studio určené pro turisty, kde jsme si 
mohli vyzkoušet např. Rumburakův plášť, různé paruky, 
meče, kameramanskou techniku včetně kamery. Konec 
exkurze jsme doplnili návštěvou útulných záchodů. 
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Měli jsme málo času a tak nezbývalo než se vydat 
rovnou na letiště Praha – Ruzyně. Po příjezdu nás uvítala 
paní, která nás měla provést celým letištěm. Promítla nám 
film o nové výstavbě paralyzované dráhy, která by měla 
začít fungovat v roce 2014. Poté jsme nastoupili do 
speciálního autobusu a vyrazili na letištní dráhu. Viděli 
jsme mnoho zajímavých věcí od hangárů až po letadla.  

 

 
Před Českou televizí 
 
Nejvíce nás zaujal boeing 747 čínské společnosti 

Yangtze River Express Airlines. Ale viděli jsme i Boeing 
737 americké společnosti Delta. A ještě mnoho dalších 
letadel. Viděli jsme mnoho příletů i odletů a navštívili 
jsme místní hasičárnu, kde bylo k vidění mnoho 
zajímavých nejmodernějších speciálních hasičských 
vozidel. Hasiči Praha Ruzyně mají limit výjezdu do 
45 vteřin a k zásahovým automobilům se dostávají 
pomocí několika vysokých skluzných tyčí. Na výjezd jim 
slouží např. vozidlo značky Rosenbauer s objemem 
cisterny 12 000 litrů vody a s výkonem čerpadla 6 000 litů 
za minutu. Při této výkonnosti je vozidlo schopné 
vyprázdnit cisternu během dvou minut. Vozidlo 
s celkovou hmotností 37 tun pohání motor 700 koní, který 
rozjede vozidlo z nuly na sto za 11 sekund. 

Chodov byla naše poslední zastávka na cestě domů. 
 

Napsal Ondřej Bíba 
 

MATE ŘSKÁ ŠKOLA 
 

Dne 19. 6. 2010 děti MŠ měly svůj velký den. 
V místním kulturním zařízení se konala přehlídka 
dovedností našich nejmenších. Představení začalo 
písničkou „Večerníček“, kde všechny děti ztvárňovaly 
různé pohádkové bytosti v úžasných kostýmech. Poté 
začalo pásmo písniček a básniček. Písničky opět bravurně 
doprovázela na piano Pavlína Dvořáková z 9. ročníku. 
Představení pokračovalo ve sportovním duchu pod 

vedením Pavlínky Rejskové a Karolínky Hupkové. Děti 
ještě zatančily svůj nejoblíbenější kousek „Beruško, půjči 
mi jednu tečku“. Nakonec se s námi rozloučily s písní „Já 
už jdu“. Na dětech bylo vidět jejich velké odhodlání 
k velké věci a neuvěřitelná disciplína.  

Odpoledne bylo zakončeno diskotékou pod vedením DJ 
Roman, kdy děti místo tance leštily parkety. Tím ušetřily 
práci paní hostinské. Touto cestou bych chtěla poděkovat 
všem paním učitelkám jak z MŠ, tak ZŠ, které se podílely 
na tak úžasném díle. 

Hupkovi z Hořepníka 
 

ROZLOUČENÍ 
 

Školní rok zakončila letošní devítka slavnostním 
předáním vysvědčení na OÚ. Jen o pár hodin později se na 
tom samém místě přišlo rozloučit s MŠ šest budoucích 
prvňáčků. 
 

 
 
 

 
 

 
DALŠÍ NÁVRH ZBUDOVÁNÍ ŽELEZNICE NA TRASE HUMPOLEC – HO ŘEPNÍK – PACOV (DOKONČENÍ)  

 
Veliká strategická důležitost dráhy Humpolec – Hořepník – Pacov byla již mnohokráte zdůrazněna a uznána. Spojuje 

nejkratším směrem Plzeň a český západ, Tábor – Budějovice a český jih s východními a severovýchodními Čechami, 
západní Moravou, Brnem a východem republiky vůbec po území obývaném ryze českými obyvateli, státně i národně 
spolehlivými Čechy. Dává většinou dosud nezbádanou možnost využití našich krajů pro obranu státu v každém ohledu, 
což bylo, zejm. v posledních manévrech, v našich krajích konstatováno. Tytéž manévry v r. 1934 ukázaly, jak těžce je zde 
postrádáno vhodné železniční spojení a že tento projekt by byl velmi výhodný z důvodů strategických i taktických. Dráha 
byla by položena co nejvíce do středu země, a při konfiguraci státu od západu k východu představovala by trať velmi málo 
zranitelnou při vojenských operacích. 



 

Nemůžeme vyčerpati všechny výhody dráhy Humpolec 
memoranda. Naši zástupci jsou připraveni vysv
jiných výhod, než pouze ty – že se má dostati našim kraj
naše živoření a odumírání, to by stačilo, aby jej

Slovutní pánové, s příslovečnou mírností a trp
houževnatostí bojuje svůj životní zápas za podmínek nejnep
zejm. v severních a v severozápadních Č

už desetiletí a čekal dosud marně. V prvých letech republiky bylo nám slíbeno, že našim kraj
Humpolec – Pacov, později projektem Plze
stále trpělivě čekáme na den, který bude pro nás vzk
města, upadá domácí obchod, ztrácíme doved
své půdě. Máme právo na život, chceme žít! Chceme dáti podmínky rozvoje schopnostem našeho lidu, chceme
podmínky byly tak příznivé, jako mají naší š
v klín, chápali jsme se každé příležitosti, která m
kde jsme byli na začátku tohoto století a že je nás stále mén
a mnohdy velmi úspěšně – jaká to tedy veliká životaschopnost, jaká p
k tomu podmínky! 

Prosíme Vás, věnujte pozornost našim kraj
aby svoje schopnosti mohl uplatniti, - bude to ve prosp
 Postavte dráhu Humpolec 
 

 

 
Dodatek: 
Důvodem nerealizace prvního projektu z

upřednostnění stavby magistrály Plzeň 
magistrála Praha – Brno. Z té se zachovaly mosty u vodní nádrže Švihov. Vše op
tak železnice nikdy nedočkal. 
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erpati všechny výhody dráhy Humpolec – Hořepník – Pacov, abychom nep
řipraveni vysvětliti a zhodnotiti všechny klady našeho projektu. Kdyby však nebylo 

že se má dostati našim krajům lepších životních podmínek, možnosti rozvoje, že má skon
čilo, aby její význam byl přede vším! 

nou mírností a trpělivostí Jihočechů žije náš lid v našich krajích. S
j životní zápas za podmínek nejnepříznivějších v poměru ke šťastně

severních a v severozápadních Čechách. S příslovečnou důvěrou očekává náš lid, že mu bude pomoženo, 
prvých letech republiky bylo nám slíbeno, že našim krajů

projektem Plzeň – Brno. 18 let uplynulo od slavného dne Vzkříšení naší samostatnosti a my 
ekáme na den, který bude pro nás vzkříšením našich nadějí na rozkvět našich kraj

sta, upadá domácí obchod, ztrácíme dovedné pracovníky, naše inteligence odchází, naši houževnatí rolníci živo
. Máme právo na život, chceme žít! Chceme dáti podmínky rozvoje schopnostem našeho lidu, chceme

íznivé, jako mají naší šťastnější spoluobčané. Nikdy jsme neresignovali, nikdy jsme nedali ruce 
íležitosti, která měla našim krajům přinésti prospěch. Není však naší vinou, že jsme tam, 

átku tohoto století a že je nás stále méně! Náš lid zápasí o existenci, náš lid pracuje, náš lid podniká 
jaká to tedy veliká životaschopnost, jaká příležitost a jaká povinnost našeho státu dát mu 

nujte pozornost našim krajům, jejich trpělivému, houževnatému a věrnému lidu. Dejte mu podmínky, 
bude to ve prospěch celého státu. Učiňte první krok: 

Postavte dráhu Humpolec – Hořepník – Pacov. 

vodem nerealizace prvního projektu z r. 1902 byla 1. světová válka. Druhý pokus zbudovat železnici ztroskotal na 
ní stavby magistrály Plzeň – Tábor – Humpolec – Brno. Postupně se z ní také ustoupilo a za

té se zachovaly mosty u vodní nádrže Švihov. Vše opět ukončila 2. sv

Pacov, abychom nepřetížili obsah tohoto 
tliti a zhodnotiti všechny klady našeho projektu. Kdyby však nebylo 

m lepších životních podmínek, možnosti rozvoje, že má skončiti 

našich krajích. S obdivuhodnou 
ťastnějším našim spoluobčanům, 

ekává náš lid, že mu bude pomoženo, čeká tak 
prvých letech republiky bylo nám slíbeno, že našim krajům bude pomoženo železnicí 

Brno. 18 let uplynulo od slavného dne Vzkříšení naší samostatnosti a my 
t našich krajů. Zatím se vylidňují naše 

né pracovníky, naše inteligence odchází, naši houževnatí rolníci živoří na 
. Máme právo na život, chceme žít! Chceme dáti podmínky rozvoje schopnostem našeho lidu, chceme, aby tyto 

Nikdy jsme neresignovali, nikdy jsme nedali ruce 
ch. Není však naší vinou, že jsme tam, 

tenci, náš lid pracuje, náš lid podniká 
íležitost a jaká povinnost našeho státu dát mu 

ému lidu. Dejte mu podmínky, 

 

 

Druhý pokus zbudovat železnici ztroskotal na 
ní také ustoupilo a začala se stavět 
čila 2. světová válka. Hořepník se 

Josef Kovář 
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P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  
L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  

 
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  

Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod 

Švadlenkou), Pondělí - Pátek 8 - 15 
Smuteční obřadní síň – hřbitov. 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti 
můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 565 325 601, 

565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367 
 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 
737 519 367 

 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení 
pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz 
zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, 
květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, 
čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace nápisových 
desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem 
zeminy a kamene v ceně výkopu 

 
Za projevenou důvěru Vám děkujeme! 
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KAM ZA KULTUROU V ČERVENCI 

 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
7. SOUBOJ TITÁNU , amer. dobr. film. Boj o moc 

staví muže proti králům a krále proti bohům. Boj 
mezi bohy samotnými může zničit celý svět.  

14. KUKY SE VRACÍ , nový český dobr. film Jana 
Svěráka. Šestiletý Ondra trpí astmatem a tak 
musí pryč i jeho oblíbená hračka – růžový 
medvídek Kuky. Když maminka vyhodí Kukyho 
do popelnice, začne pracovat Ondrova fantazie, 
v níž prožívá medvídkovy příběhy v neznámém 
přírodním světě, v 18:00. 

16. ŽENY V POKUŠENÍ , repríza úspěšné komedie 
režiséra Jiřího Vejdělka. 

21. DOKTOR OD JEZERA HROCHU , repríza 
české komedie režiséra Zdeňka Trošky natočená 
podle stejnojmenné knihy Miloslava Švandrlíka. 

23. SEX VE MĚSTĚ 2, americká romantická kome-
die. Carrie, Samantha, Charlotta a Miranda jsou 
zpátky. 

28. PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU, americký 
dobr. film. Rozpustilý princ Dastan je v něm 
nucen spojit své síly s tajemnou princeznou 
Taminou a společně se pokusit porazit temné síly 
v honbě za prastarou dýkou, v 18:00. 

30. ČESKÝ MÍR , dokumentární komedie o americ-
kém radaru v Čechách. Ve filmu uvidíme 
Baracka Obamu, George Bushe, Mirka Topo-
lánka, Ivana M. Jirouse, mírové aktivisty, oby-
vatele Brd a také ochočeného divočáka Jonáše… 

 
KULTURA V PACOV Ě 

 
9.-
10. 

Festival PACOVSKÝ POLEDNÍK . 10. ročník 
vícežánrového festivalu se bude tentokrát konat v 
zámecké zahradě. Vystoupí:  Divadelní před-
stavení Caveman, Tara Fuki, Zdeněk Bína & Jan 
Urbanec, Toxique, Škola malého stromu - 
divadelní představení pro rodiče s dětmi, Karel 
Plíhal, Zrní, Paapaa, Wotienke, Model Bazaar, 
Vladimír Mišík Trio, Robert Křesťan & Druhá 
tráva, Top Dream Company.  

18. Fotbalový turnaj o putovní MĚDĚNÝ POHÁR 
na fotbalovém stadionu v Pacově od 12:30. 

24. CENA PACOVA  ve vícebojích na lehkoatle-
tickém stadionu v Pacově od 14 hodin. 

25. CENA PACOVA  ve vícebojích na lehkoatle-
tickém stadionu v Pacově od 9 hodin. 

 

  
 

KINO HO ŘEPNÍK, VŽDY OD 20:00 
 
ČERVENEC 
9. ALENKA V ŘÍŠI DIV Ů, americký animo-

vaný rodinný film, český dabing. 
18. PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU 
23. MORGANOVCI , americká komedie. Příběh 

velice úspěšného manželského páru 
z Manhattanu, jejichž dokonalý život má 
jedinou chybičku – rozpadá se jim manželství. 

30. MAMAS A PAPAS , nový český intimní 
velkofilm režisérky Alice Nellis. Čtyři příběhy 
filmu tvoří mozaiku osudů několika manž. či 
partnerských dvojic, které řeší otázky 
chtěného, nechtěného, vytouženého nebo 
zmařeného rodičovství. 

 
SRPEN 
6. ŽENY V POKUŠENÍ , při hledání toho 

správného chlapa to chce nadhled, humor a 
neztrácet hlavu ani naději. V hlavních rolích E. 
Balzerová, L. Vlasáková, J. Macháček, R. 
Zach. 

13. ZÁLOŽNÍ PLÁN , americký film. Zoe má za 
sebou spoustu let partnerských vztahů, ale najít 
toho pravého se jí nikdy nepodařilo.  

20. KUKY SE VRACÍ 
28. TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK , 

dobrodružný animovaný film USA. 
 
 

3D KINO V PELH ŘIMOV Ě 
 
8.-9. AVATAR 
15.-
21. 

SHREK: ZVONEC A KONEC, premiéra 
čtvrté a asi už poslední kapitoly příběhu zlobra 
Shreka. 15.-18.7. od 20:00, 19.-21.7. od 17:00. 

 

KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 
 

11. BATELOVSKÁ KAPELA , letní promenádní 
koncert, Masarykovo náměstí, 10:00. 

13. KTERAK CH ŮVY UPÍRA ZMOHLY , 
hraje div. společnost Hralous z Pelhřimova, 
prostranství před KD Máj – 16:00. 

18. MALÁ MUZIKA - letní promenádní koncert,  
Masarykovo náměstí Pelhřimov, 10:00. 

25. MALÁ DECHOVKA ANTONÍNA ŘÍHY , 
letní promenádní koncert, Masarykovo náměstí 
Pelhřimov, 10:00. 

27. KOCOUR V BOTÁCH , - příběh o tom, že si 
láska podle kapsy nevybírá. Hraje divadlo Elf 
z Prahy, prostranství před KD Máj – 16:00. 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 
Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 
Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 

Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 
Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 7. 2010. 
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